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V průběhu uplynulých let došlo k významnému rozšíření služeb pro lidi bez domova.

Na ulici Bratislavská vzniklo Centrum služeb pro lidi bez domova, které nabízí na sebe navazující
služby. To umožňuje efektivnější práci s klienty na jejich návratu k běžnému životu. Kromě
nízkoprahového denního centra jsou to azylový dům, noclehárna a terénní služba. V zimních
měsících brněnská Charita otevírá i noční krizové centrum. „Aktuálně usilujeme v Brně o rozšíření
služeb o tzv. sociální či podporované bydlení, které by klientům služeb mělo usnadnit přechod z ulice
do běžného bydlení,“ uvedl Oldřich Haičman, ředitel Diecézní charity Brno.

Další služby Charity, které lidé bez domova často využívají a sídlí na stejné adrese, jsou Charitní
záchranná síť nebo výdejna potravinové pomoci. Jejich cílem je především reagovat na potřeby
klientů, které vzniknou při akutní krizové situaci.

Budovy na ulici Bratislavská chce Diecézní charita Brno v nejbližší době rekonstruovat. „Plánované
opravy nám umožní vytvořit důstojné zázemí pro práci s klienty při řešení jejich obtížných situací.
Naší snahou je hlavně předcházet jejich sociálnímu vyloučení,” doplnila Oldřich Haičman, ředitel
Diecézní charity Brno.

Vedoucím Centra služeb pro lidi bez domova brněnské Charity je Petr Šimon. Pod jeho vedením
vzniklo denní centrum, kde je každý vítán. Stál u zrodu noclehárny a založil Terénní službu sv.
Františka, která vyhledává lidi bez domova přímo v ulicích města Brna. Zasadil se také o vznik
Charitní záchranné sítě, která pomáhá těm nejpotřebnějším.

„Ke každému klientovi Petr přistupuje individuálně, s respektem, vnímá, že za každým člověkem,
který se ocitl na ulici, je životní příběh, ve kterém se dají nalézt odpovědi a často i řešení. Klienti se
tak před ním nebojí otevřít i velmi citlivé a intimní příběhy ze svého života. Petr je ve svém přístupu
trpělivý, klientům nabízí motivaci, podporu i ocenění. Svým přístupem tak často dokáže pomoci i
lidem, kteří ve svém životě naději už ztratili,“ popisuje svého kolegu Veronika Imrichová, vedoucí
Úseku pro lidi v krizi a bez domova.

Jako vedoucí dokazuje Petr Šimon, že mu záleží na každém pracovníkovi, který v Centru pro lidi bez
domova pracuje. Je vždy připraven své kolegy vyslechnout a podpořit je, ať už se jedná o odborné
otázky či jejich osobní život. Svým přístupem dokázal vytvořit příjemnou pracovní atmosféru a skvělý
kolektiv pracovníků. Pro mnoho kolegů je inspirací jak po profesní, tak osobní stránce.

Petr byl jedním z devíti oceněných, kdo převzali Cenu Charity ČR za rok 2023. Ocenění obdržel v
pátek 20. října na slavnostním ceremoniálu v katedrále sv. Víta, Václava a Vojtěcha na Pražském
hradě.

Charita Česká republika uděluje Cenu Charity již od roku 2008. Toto ocenění je poděkováním a
veřejným uznáním za nelehkou a obětavou práci vynikajících pracovníků, dobrovolníků a
podporovatelů Charity ČR.
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